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PRACOWNIA PROJEKTOWO - USEUGOWA :E%Z;ez"izma%,a
INSTAL TECH i 503 44 75 26
instaltech@vp.pl
Gmina Myslibérz
Inwestor: ul. Rynek im. Jana Pawta Il 1
74-300 Mysliborz
UWAGA: Instalacja wentylacji mechanicznej nawiewno-wywiewnej z odzyskiem
_ - . . . . : .|ciepta oraz instalacja chtodnicza w budynku Ratusza Miejskiego w
n:dprzeJSC|a§:h lfa?ka}aml went)gzcyjnyml przﬂe(z strop miedzy Nazwa projektu: My&iiborzu ul, Rynok im. Jana Pawta I 1. dznr 145 jadn. ewid.
sgstoaszﬁ;:'; E:‘;?yp ;’(‘;"iygl 26%0 aszem uzytkowym 321004_4.0002.145 obreb 0002 Mysliborz
' INSTALACJA WENTYLACJI MECHANICZNEJ
- na podajsciach do poszczegoinych piondw wentylacyjnych _INAWIEWNO-WYWIEWNEJ Z ODZYSKIEM CIEPLA
zamontowacé przepystnice regulacyjne Nazwa rysunku: | \NsTALACIA KLIMATYZACUI.
- zestawianie materiatow w czesci opisowe;j RZUT | PIETRA.
- kanaty prowadzone w budynku zabudowa¢ ptytg g-k Skala
- wszystkie kratki nawiewno-wywiewne wyposazyé w Projektant: mgr inz. )
przepustnice regulacyjne PIOTR ZIELINSKI or upr. LES/0070/PWES/8 1:50
inz Data
. mgr inz.
Sprawadzit: STANISLAW PRASKI 11.2020
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